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3apaua 3. Otceukute AN, BP u CD ca cbOTBETHO MeAMaHUTE, MUHABAIIU IPE3 BbPXOBETE A U
B, n Bucounnara npe3 Bbpxa C Ha TpubrbiHuk ABC. Hamepere vriute Ha Tpubreinuk ABC, ako

AB=4, BC=2u ZNPD =30°.

3anaua 4. a) Jla ce mokaxe, 4e OKOJIO YETUPUBI'BIHUK, HA KOUTO JBE OT CTPAHUTE U CIUHUS
JIMaroHall ca paBHM Ha 3, a OCTaHaJUTE JIBE CTPAaHU ca C AbJDKMHU | U 2, HE MOXKeE Ja ce OmuuIe

OKPBXKHOCT.

6) lla ce mokaxe, ye ChHINECTBYBA BIHCAH B OKPBHKHOCT YETUPUBI'BIHUK C TBDKMHH Ha JIBE

CPEILYNOJIOKHU CTpaHu | ¥ 3 U IBbJKUHU HA APYTUTE JIBE CTpaHu 2 U 3.
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